

中机国际召开 2019年总结表彰大会



2020年1月10日,中机国际2019年总结表彰大会在京召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会以及中央经济工作会议、中央企业负责人会议、国机集团2020年工作会议精神,全面总结2019年各项工作,分析研判形势,对2020年工作进行谋划部署,动员公司上下进一步统一思想、凝聚共识,推动公司在新年高质量发展的进程中取得更大发展。国机集团贸易服务事业部总监王玉琦,国机集团办公室副主任、派出中机国际监事会主席翟祥辉,中机国际领导班子及在京员工、子公司代表等300余人参加会议。

会上,中机国际总经理赵立志代表公司作了题为《坚定信心,聚焦主业,持续推进和开创公司新局面》的报告。公司党委书记、董事长周亚民做了题为《初心不忘来时路 不负韶华新征程 全面推进公司高质量发展》的总结讲话。

2019年,中机国际认真贯彻落实中央和国机集团的部署要求,积极调整战略布局,聚焦公司会展主业,有序推进资源整合、资本运营。推动“党建、经营、财务”体系建设,调整优化组织机构设置,提升风险管控和流程管理水

平,大力推进集团品牌一体化建设,公司经营实现了总体平稳运行,超额完成了集团下达的各项目标任务。

赵立志在报告中指出,2019年,根据集团对中机国际聚焦会展主业的指示精神,公司把优势资源向会展业务倾斜,公司会展业务进一步做强做优做大。境内自办展项目、境外会展项目、会展运营服务项目、大客户定制服务项目等各层次会展项目稳定发展,资源共享逐渐形成良性互动。公司会展产业链进一步完善,会展价值链进一步提升。公司展览面积、展览数量、展商数量、观众数量、服务能力、客户满意度等多项指标进一步提高。公司的会展业务成绩获得行业广泛认可,在中国贸促会发布的《中国展览经济发展报告》中,公司名列国内组展企业办展面积第二名,并荣获“中国会展十大组展机构奖”。

2019年,中机国际共完成会展项目282个,比2018年增加了18个,全年合计新开发开拓会展项目55个。2019年,公司境内外主承办展和境外组展的展览面积超过360万平方米,再次达到新的高度。2019年,公司会展项目的展商达到10万家,专业观众达到500万人次,涉及全球150个国家和地区,涉及50多个细分行业,

直接带动相关经济产值200多亿人民币。

对做好2020年重点工作,赵立志指出,公司工作总的指导思想是:深入学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大、十九届二中、三中全会和中央经济工作会议精神,以及国机集团工作会议的要求,坚定信心,聚焦主业,不懈努力。把2020年作为公司的“会展提质增效年”,进一步拓展会展业务领域,进一步增强会展业务管理水平。全力完成国机集团下达的各项经营指标,为创建世界一流会展公司而努力奋斗。

为实现2020年全年目标,中机国际要着力抓好以下重点工作:跨行业和跨领域,提升展会规模效应;推动会展业务提质增效,提高展会的现代化水平和盈利能力;加强外部战略合作,实现合作共赢;积极服务国家战略和集团战略;进一步完善约束激励机制,激发员工干事创业的激情活力。

2020年,是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,是实现第一个百年奋斗目标,为“十四五”打下良好基础的关键之年,也是中机国际推进实施“党建巩固深化年”,加快创建世界一流会展企业的重要一年。

周亚民在总结讲话中指

出:中机国际要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习领会党的十九大和十九届四中全会精神,全面落实中央经济工作会议及国机集团2020年工作会议部署,坚持和加强党的全面领导,坚持改革创新为动力,落实集团工作会上“五个必须”指导方针,聚焦主责主业,狠抓转型升级,确保实现高质量的稳增长,确保转型取得突破性进展,确保为国家重大战略实施提供有力支持,确保为集团行业引领提供必要保障,确保守住不发生重大风险的底线,全面增强竞争力,创新力,控制力,影响力,抗风险能力,加快创建世界一流会展企业步伐。

周亚民提出三点要求:一是提高政治站位,认清大局形势,高质量党建引领公司高质量发展。持续巩固深化“三基建设”,持续巩固深化干部队伍建设,持续巩固深化宣传思想工作,持续巩固深化党风廉政建设和反腐败工作;二是聚焦会展主业,助推品牌战略,建设世界一流会展企业。公司要围绕服务国家战略和集团使命,以2020年“会展提质增效年”为抓手,加大整合内部资源力度,扩充会展资源队伍。通过内生增长和外延扩张等方式,实现高质量增长,朝着建

成世界一流会展企业的目标迈进,同时,我们要促进会展和品牌一体化战略的相互融合,作为集团品牌一体化战略的核心支持和实施支撑单位,必须责无旁贷地做好相关咨询和服务工作;三是防范化解风险,打造团队协同,实现公司可持续发展。我们要结合行业领域,发展阶段的实际情况,加强与世界一流企业,行业先进企业的对标,进一步完善内控、风险和合规管理制度,将风险管控和合规管理要求嵌入企业内控管理流程。

总结表彰大会之前,还举行了2019年度中机国际企业领导班子和领导人员民主测评会,干部选拔任用“一报告两评议”民主评议会。周亚民作2019年度干部选拔任用报告。

会议还对中机国际先进集体和个人进行了表彰。会议号召中机国际各级领导干部要围绕高质量发展这条主线,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,葆有“咬住青山不放松”的定力,坚定“不获全胜不收兵”的信心,焕发“越是艰险越向前”的干劲,上下齐心,众志成城,战胜公司前进路上的各种艰难险阻,以饱满的激情,十足的干劲跨入新时代,开启新征程,迎接新未来,谱写新篇章。

李阳 梁晓敏/文 王永宽 张测/图